



出入境
防疫政策
调整后

搭乘厦航班机 首批中国游客昨抵泰 “欢迎来到泰国” 泰副总理到机场迎接

动新闻



厦航 MF833 厦
门-曼谷航班搭载
269名旅客平稳落地
曼谷素万那普机场,
受到热烈欢迎。
(厦航供图)



中泰一家亲，神奇泰国热情依旧
永远欢迎中国国家人们！

本报讯(记者 谢嘉迪) 昨日13时许,厦航MF833厦
门-曼谷航班搭载269名
旅客平稳落地曼谷素万那
普机场,这是出入境防疫政
策调整后首批前往泰国的
中国游客。

现场,泰国副总理兼卫生
部部长阿努廷、泰国交通
部长奇乔布、泰国旅游和
体育部长皮帕一同到机场
接机,欢迎中国旅客赴泰
旅游。“欢迎来到泰国!”
阿努廷一行对刚刚落地的
中国旅客表示热烈欢迎,
并向旅客赠送精美小礼
品。航班抵达前,阿努廷
还检查了素万那普机场的
各项服务工作,要求各单
位不断完善入境护照检查
站的服务,优化行李延误
问题,优化机场公共交通
服务等,全力做好中国旅
客保障工作。

泰国旅游资源丰富,是
不少中国游客出境游的
第一目的地。随着我国不
断优化调整防疫政策、有
序恢复公民出境旅游,将
为亚太地区

特别是以旅游业为支柱的
东南亚国家经济发展增添
信心。多国政府和旅游界
表示,热烈欢迎中国“老
朋友”再度到来。

目前,厦航执行厦门-曼
谷、天津-曼谷周一班客
运定期航班。新年伊始,
旅客出行需求迎来明显反
弹,厦航国际、洲际和地
区往返航班预售提升都
较为明显。

春节前,厦航中泰航班
预售客座率接近90%,客
座率环比提升10%以上,
部分日期航班已经提前
售罄。其他入境方面,新
加坡、雅加达、吉隆坡、
首尔航线销售明显加
快;欧美航线方面,北
美、澳洲回国的旅客节
前客流逐渐升高,1月8
日到1月14日的预售
客座率提高20%以上。

为了更好地满足广大
旅客的出行需求,继新
开厦门-雅加达等航线
后,厦航还将进一步恢
复、增飞多条国际、地
区航线。

具体航线变化信息

同步

1月8日起,厦航增飞厦
门-香港、杭州-香港、
厦门-澳门、杭州-厦
门、厦门-台北松山,
每天1班;1月20日恢
复厦门-胡志明航线,
2月1日起每天1班;
1月27日恢复福州-
悉尼航线,2月4日起
每周2班;1月17日起,
从厦门飞往吉隆坡和
马尼拉的航班都增加
到每天1班,厦门-曼
谷、福州-曼谷、厦
门-金边、厦门-雅加
达、福州-吉隆坡等航
线也计划增加班次。

洲际航线方面,厦航
将增飞厦门-阿姆斯特
丹至每周2班,厦门-
悉尼航班每周4班,厦
门-墨尔本每周3班,
旅客们可以更方便地
往来欧洲和大洋洲。

山航恢复厦门雅加达 往返航班

本报讯(记者 谢嘉迪 通讯员 姜寿涵) 记者
昨从山东航空获悉,目前,
山航已恢复厦门往返雅
加达在内的多条国际/地
区航线。

厦门往返雅加达航班
时刻表如下:航班SC2153,
每周三10:20从厦门出
发,14:55抵达雅加达;
航班SC2154,每周三15:
55从雅加达出发,21:
45抵达厦门。

山航提醒广大旅客,
乘机出入境请注意做好
个人安全防护,提前了解
目的地国家/地区疫情防
控政策。

旺来! 兔元素金饰热销

一些寓意好创意足的饰品颇受青睐

文/图 本报记者 张玉榕
临近春节,黄金消费市场也迎来旺季,市民开启了“买买买”模式。近日,记者走访各大商城后发现,尽管最近金价持续走高,但仍挡不住消费者的购买热情,各式各样的兔年转珠、可爱灵动的兔子造型金挂坠备受青睐。

金价涨了
金店日营业额是平时5倍

近日,记者走访SM城市广场、宝龙一城、厦门集美世茂广场等地,看到金店各柜台内,兔年生肖黄金饰品被摆放在最显眼的地方。“生肖金饰上市近1个月了,由于兔子金饰的样式很可爱,进入市场后,就快速热销起来。”位于SM城市广场的老庙金店柜台导购员小凤告诉记者,近一个月来,高峰期日营业额是平时的4到5倍。

位于集美世茂的六福珠宝金店内,数位店员齐上阵,忙着为顾客介绍生肖金饰。店员黄先生说,近期多数客人来选购的都是与生肖有关的饰品。有的生肖款式店内都没有现货了,得先预订调货。

“尽管近一个月以来金价一路上扬,但是市民买金热情只增不减。”多家黄金饰品销售人员表示,就目前的销售情况看,黄金消费热潮会从春节前一直持续到元宵节。

金饰更时尚了
年轻人成了消费主力军

现在的黄金饰品为了迎合大众需求,造型变化很多,也越来越时尚。



兔年生肖金饰品造型可爱。

多家周生生、周大福等品牌金店内,均有售卖立体兔子的转运珠,这些兔子饰品造型灵动,有擦着腮红的“化妆兔”、有带着虎头帽的“拜年兔”、有坐在月亮上的“奔月兔”,还有拿着魔法棒的“可爱兔”……

“今年兔子造型的金饰品款式太可爱了,所以我也想给小孩买转运珠手链佩戴。”在宝龙一城的一家金店内,宝妈叶女士告诉记者。一旁的工作人员还透露,除了家长买金饰品送孩子外,不少年轻人也是“消费主力军”,还有人想在本命年买兔子金饰品佩戴。

在不少金店内,记者还看到了“玉兔”吊坠,商家们将玉打造成经典可爱的兔子形象,再加上黄金点缀,使得整条吊坠更有创意,还有“玉兔呈祥”的美好寓意,因此备受顾客青睐。

福到! 企业职工喜领春联

湖里创新园新春送福主题活动暨湖里区
2023年文化科技卫生“三下乡”惠民活动举行

本报讯(记者 叶舒扬)为传承中华民族优秀传统文化,营造喜庆欢乐祥和的春节氛围,近日,湖里区工业园区管委会、湖里区企业服务中心联合中共湖里区委宣传部、湖里区文化和旅游局、湖里区文学艺术界联合会、湖里区社会科学界联合会共同主办湖里创新园“益企服务文化暖心”——新春送福主题活动暨湖里区2023年文化科技卫生“三下乡”惠民活动,将新春问候与美好祝福提前送到企业和职工身边。活动现场气氛热烈,翰墨飘香,书法家们

挥毫泼墨书写春联,既有辞旧迎新的美好愿景,也有和谐发展的励志高歌,把对企业和职工的新春祝福倾注于笔端。

现场领取“福”字和春联的职工络绎不绝,满载着平安吉祥和美好祝福的对联陆续送出,寄托着人们对新年的憧憬和向往。此次送福活动,园区管委会和区企业服务中心的工作人员还现场宣传“亲清一家人”一站式服务平台功能,宣传湖里区支持产业发展、人才发展等方面的助企惠企政策,面对面了解企业的需求。



硬核大五座SUV揽巡 综合优惠15000元



殿前盈众
0592-6025588

金尚致远
0592-2195588

同安君达
0592-7153888

集美明至
0592-5799188

海沧盈众
0592-2225888

